
HANDBUCH  |  MANUAL  |  MANUEL  |  MANUALE

BASKETBALL-KORB

BASKETBALL HOOP

PANIER DE BASKET

CANESTRO E TABELLONE

Vertrieb durch | Distributed by | Distribué par | Distribuito da:

XTREM Toys & Sports GmbH  |  Blocksbergstr. 173  |  66955 Pirmasens  |  Germany  |  Tel. +49 (0) 6331/608 95-0  |  info@xtrem-gmbh.com  |  www.xtrem.shop

Wilson and W are registered trademarks of Wilson Sporting Goods Co. © 2020 Wilson Sporting Goods Co.  20-0823  Wilson Sporting Goods Co., 1 Prudential Plaza, 130 East Randolph Street, Suite 600, Chicago, IL 60601



DE  |  SICHERHEITS- UND MONTAGEHINWEISE

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres Basketball-Korbs!  
Wir wünschen Ihnen vergnügte Stunden damit!

Bringen Sie die Sicherheitshinweise allen Nutzern zur Kenntnis,  
heben Sie diese Anleitung zur späteren Verwendung auf, und geben 
Sie sie bitte gegebenenfalls an spätere Nutzer weiter.
Bitte lesen Sie diese Informationen vor dem Aufbau des Produktes 
und dessen Nutzung sorgfältig und komplett durch!
Der Artikel ist ausschließlich für den privaten Gebrauch konstruiert.
Achtung: Der Aufbau darf nur von einem Erwachsenen vorgenom-
men werden!

Die Benutzung des Produktes birgt ein erhebliches Risiko,  

Personenschäden, auch schwere Verletzungen zu erleiden.  

Jede Verwendung des Produktes geschieht auf eigene Gefahr!

Der Artikel darf nur unter Aufsicht Erwachsener benutzt werden! 

Lassen Sie Kinder niemals in unmittelbarer Nähe des Basketball-

Korbs ohne Aufsicht spielen oder das Gerät montieren.

ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Strangula-

tionsgefahr durch ein langes Seil! Hängen Sie sich niemals an den 

Korb und führen Sie keine Slam Dunks durch:Verletzungsgefahr!

 ●  Bitte stellen Sie sicher, dass die Wand, an welcher Sie den 
Artikel befestigen, über die notwendige Festigkeit verfügt 
und - sofern Sie Löcher bohren müssen - an dieser Stelle 
keine Kabel oder Leitungen für Elektrizität, Gas oder Wasser 
verlaufen!

 ●  Überprüfen Sie regelmäßig die Teile des Produktes um sich 
vom tadellosen Zustand zu überzeugen.  
Ohne regelmäßige Kontrollen können Schäden unbemerkt 
bleiben und zu Risiken für den Nutzer führen. Kontrollieren Sie 
dabei auch die Schrauben und Kleinteile, und ziehen Sie diese 
wenn nötig fest.

 ●  Für unsachgemäße Verwendung kann keine Haftung  
übernommen werden.

 ●  Die Nichteinhaltung der Sicherheitshinweise kann zu  
schweren körperlichen Verletzungen führen! 

 ●  Das Netz ist aus Sicherheitsgründen immer zu entfernen, 
wenn der Korb nicht benutzt wird, damit sich keine Tiere darin 
verheddern und strangulieren können.

 ●  ACHTUNG: Tragen Sie zum Training geeignete Kleidung, die 
nicht am Basketball-Korb hängen bleiben kann. Tragen Sie 
zum Training immer geschlossene Schuhe, trainieren Sie 
nie barfuß oder auf Strümpfen oder in Sandalen. Tragen Sie 
keinen Schmuck, durch den Sie am Basketball-Korb hängen 
bleiben könnten. Verletzungsgefahr!

Bitte verwenden Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit nur originale Er-
satzteile. Nehmen Sie keine baulichen Veränderungen am Produkt 
vor. Sollten Teile beschädigt sein, darf das Produkt nicht mehr ver-
wendet werden. Bei Zweifel wenden Sie sich bitte an uns. 
Ersatzteile oder Problemlösungsvorschläge erhalten Sie über  
info@xtrem-gmbh.com oder Telefon-Nr. 0 63 31/6 08 95-0.

Bitte entsorgen Sie den Artikel am Ende seiner Lebensdauer ge-
mäß den Vorschriften der örtlichen Entsorgungsunternehmen.

Bitte vergewissern Sie sich, dass alle Teile enthalten sind, bevor 
Sie mit dem Aufbau beginnen. Falls nicht, wenden Sie sich bitte 
an unseren Kundenservice.

EN  |  SAFETY AND ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Congratulations on your basketball hoop! We wish you a lot of fun 
with it. 

Please make sure every user knows these safety instructions, keep 
them well and pass them on to possible later users.
Please read this information carefully and completely before as-
sembling and using the product!
The item is designed exclusively for private use.
Important: The item must be assembled by an adult only.

The use of the product involves a significant risk of participants  
suffering personal injury, even serious injuries. All participants 
who engage in activities with the product do so at their own risk.

Never allow children to play in the immediate vicinity of the basket-
ball hoop without supervision or let them assemble the device.

WARNING: Not suitable for children under 3 years of age because of 
long rope: danger of strangulation! 

Never hang from the hoop or slam dunk: risk of injury!

 ●  Please make sure that the wall to which you attach the item has 
the necessary strength and - if you have to drill holes - no ca-
bles or pipes for electricity, water or gas run through this point!

 ●  Before each use, check that all connections are tight and 
check regularly. 

 ●  Check the parts of the product regularly to ensure that they 
are in perfect condition. Without regular checks, damage can 
go unnoticed and lead to risks for the user. Also check the 
screws and small parts and tighten them if necessary.

 ●No liability can be accepted for improper use.

 ●  Non-compliance with the safety instructions can lead to  
serious bodily injuries!

 ●  For safety reasons, the net should always be removed when 
the basket is not in use to prevent animals from becoming 
entangled and strangled.

 ●  ATTENTION: Wear suitable clothing for training that cannot get 
caught on the basketball hoop. Always wear closed-toe shoes 
for training, never train barefoot or in stockings or sandals. 
Do not wear jewelry that could get entangled at the basketball 
hoop. Risk of injury!

For your own safety, please only use original spare parts. Do not 
make any structural changes to the product. If parts are damaged, 
the product must no longer be used. If in doubt, please contact us. 
You can obtain spare parts or problem-solving suggestions from 
info@xtrem-gmbh.com or telephone no. 00 49/63 31/6 08 95-0.

At the end of its product life, please dispose of the item at an 
appropriate collection point provided in your area. 

Please make sure the item is complete before starting assembly.  
If not, please contact our customer service.



FR  |  INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ ET DE MONTAGE

Félicitations pour l’achat de votre panier de basket! Nous vous 
souhaitons beaucoup de plaisir avec ce produit !

Informez tous les utilisateurs de ces consignes de sécurité, con-
servez cette notice pour pouvoir vous y référer ultérieurement et 
remettez-la, le cas échéant, aux futurs utilisateurs.
Veuillez lire attentivement et complètement ces informations avant 
de monter et d’utiliser l‘article !
L‘article est uniquement conçu pour un usage privé.
Attention : le montage doit uniquement être effectué par un adulte !

L’utilisation de ce produit est liée à un risque considérable de 

dommages personnels, y compris de graves blessures. Chaque 
utilisation du produit se fait aux propres risques de l’utilisateur !

A n’utiliser que sous la surveillance d’un adulte. Ne laissez jamais 
des enfants jouer à proximité du panier de basket sans surveillance 
ou ne les laissez pas monter le dispositif. 

ATTENTION : Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Ris-

que de strangulation à cause de la longue corde. 

Ne vous suspendez jamais au panier, et n’effectuez pas de slam 
dunks : risque de blessures !

 ●  Veuillez vous assurer que le mur auquel vous fixez l’article 
présente la résistance et la solidité requises, et, si vous devez 
percer des trous, veuillez vous assurer qu’il n’y ait pas à cet 
endroit des câbles ou des conduites pour l’électricité, l’eau ou 
le gaz !

 ●  Vérifiez avant chaque utilisation que toutes les connexions soi-
ent bien serrées, et vérifiez régulièrement que ce soit le cas.

 ●  Vérifiez régulièrement les pièces du produit pour vous con-
vaincre de leur état impeccable. Faute de contrôles réguliers, 
des dommages peuvent rester inaperçus et provoquer des 
risques pour l’utilisateur. Contrôlez également les vis et les 
petites pièces, en les resserrant si nécessaire.

 ●  Nous déclinons toute responsabilité en cas d’utilisation non 
conforme. 

 ●  Le non-respect des consignes de sécurité peut entraîner des 
blessures corporelles graves !

 ●  Pour des raisons de sécurité, le filet doit toujours être enlevé 
lorsque le panier n‘est pas utilisé afin d’éviter que des an-
imaux ne s’y emmêlent et ne s‘étranglent.

 ●  ATTENTION : veuillez lors de l’entraînement porter des vête-
ments adéquats qui ne peuvent pas rester accrochés dans le 
panier de basket. Veuillez toujours porter lors de l’entraîne-
ment des chaussures fermées ; ne jamais pratiquer l’entraîne-
ment pieds nus, en chaussettes ou en sandalettes. Ne portez 
pas de bijoux, ceux-ci pouvant rester accrochés au panier de 
basket-ball : risque de blessures !

Veuillez pour votre propre sécurité uniquement utiliser des pièces 
de rechange originales. N’apportez aucune modification à la 
structure du produit. Si des pièces sont endommagées, le produit 
ne peut plus être utilisé. En cas de doute, veuillez vous adresser à 
nous.
Vous pouvez obtenir des pièces de rechange ou des suggestions de 
résolution de problèmes à info@xtrem-gmbh.com ou au numéro de 
téléphone 00 49/63 31/6 08 95-0.

Veuillez au terme de sa durée de vie éliminer l’article confor-
mément aux dispositions des entreprises locales chargées de 
l’élimination des déchets.

Veuillez vous assurer que la livraison contienne toutes les pièces 
avant de commencer le montage. Si ce n’est pas le cas, veuillez 
vous adresser à notre service clientèle.

IT  |  ISTRUZIONI DI SICUREZZA E MONTAGGIO

Congratulazioni per l’acquisto del vostro canestro e tabellone! Vi 
auguriamo di trascorrere ore piacevoli!

Comunicare le istruzioni di sicurezza a tutti gli utenti e conservar-
le per un riutilizzo futuro e nel caso di inoltro del gioco, inoltrarle 
all’utente successivo.
Leggere queste informazioni prima del montaggio del prodotto e il 
suo utilizzo, in modo accurato e completo!
L‘articolo è progettato solo per uso privato.
Attenzione: il montaggio deve essere eseguito solo da un adulto! 

L’utilizzo del prodotto nasconde un elevato rischio comprendente 

danni a persone, tra cui lesioni gravi. Ciascun utilizzo del prodotto 

avviene a proprio rischio e pericolo!

Usare solo sotto la supervisione di adulti. Non permettere mai a 

bambini di giocare nelle immediate vicinanze del canestro e tabel-

lone senza supervisione o di montarlo. 

AVVERTENZA: Non adatto per bambini al di sotto dei 36 mesi di età. 

Pericolo di strangolamento dovuto alla fune lunga. 

Non aggrapparsi mai al canestro e non eseguire slam dunk: pericolo 

di ferite!

 ●  Assicurarsi che la parete a cui si attacca l‘articolo abbia la 
resistenza necessaria e - se si devono praticare dei fori - che 
in questo punto non passino cavi o tubi per l‘elettricità, l‘acqua 
o il gas!

 ●  Prima di ogni utilizzo, verificare che tutti i collegamenti siano 
ben saldi. Ripetere regolarmente tale controllo.

 ●  Controllare regolarmente le parti del prodotto siano in perfet-
te condizioni. Senza controlli regolari, i danni possono passare 
inosservati e comportare rischi per l‘utente. Controllare anche 
le viti e le piccole parti e stringerle se necessario.

 ●Non si assume alcuna responsabilità per l‘uso improprio.

 ●  Il mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza può causare 
gravi lesioni personali!

 ●  Per motivi di sicurezza, la rete deve essere sempre rimossa 
quando il cesto non è in uso per evitare che gli animali riman-
gano impigliati e strangolati.

 ●  ATTENZIONE: Per l‘allenamento, indossare abbigliamento ade-
guato che non possa impigliarsi nel canestro de tabellone per 
pallacanestro. Per l‘allenamento, indossare sempre scarpe 
chiuse. Non allenarsi mai a piedi nudi o con calzini o sandali. 
Non indossare gioielli che potrebbero impigliarsi nel canestro. 
Pericolo di ferite!

 
Per la vostra sicurezza, vi suggeriamo di usare sempre e solo 
ricambi originali. Non effettuare nessuna modifica costruttiva del 
prodotto. Qualora della parti fossero danneggiate, il prodotto non è 
più utilizzabile. In caso di dubbio, vi preghiamo di rivolgervi a noi.
È possibile ottenere pezzi di ricambio o suggerimenti per la  
risoluzione dei problemi da info@xtrem-gmbh.com o  
telefono n. 00 49/63 31/6 08 95-0.

Alla fine della durata dell’articolo, smaltirlo secondo le disposi-
zioni delle imprese locali responsabili dello smaltimento.

Prima di iniziare l’installazione, si prega di accertarsi che siano 
presenti tutti i componenti. In caso contrario, si prega di rivolger-
si al nostro servizio clienti.
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